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Instrucciones : Desarrollar el examen aplicando la metodologia de progrumamdn onentadu a )
c:b]ebos v aedly
; . No se permite el intercambio de hpimras, ‘borradores, etc i i e
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ENUNCIADO1 _
Una empresa telefonica tiene diferentes tipos: de- servicios: Teléfono celular, Teléfono
fijo y Teléfono piiblico. Cada teléfono posee un ID de‘idéntificacién (10" digltt:s 'Jtiu: ¥
(duetiodel servicio), modelo, direccion de'referericia;:preciocolor, tarifa retery M
El teléfono celular se cobra por segundo: $0.30 ¢ «tijin SAIEOHT iy pOIOGTYE T I-. I."""
El teléfono fijo:se cobra S/.60 mensualmente, por un méximo'de 60 minutos, por cada
minuto adicional se cobra 5/.0.30.
El tcléfonnpﬁbhcosecobmmrcadaBmmutos Sﬁﬂr‘jﬂ-lw i B Sty akia
Considere tipo de cambio: 8/i13.25:  E0BE Q8 S RIDUMAR G I v e B T
Se reqmere una aplicacién que pcnmta generar 1o Factura mensual en solcs pa.ra cada
servicio.
Escribir el modelo solucién cun'e.sponmente a las ciases Celu!ar, F1_10 Y. Publwu.
derivadas de una clase Teléfono. b "
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ENUNCIADO 2
Completar:
clase Persona '
- f varmb!e Nombre ! tipo cadena,
ERNE T UL R Edad : tipo entero,
DNI : tipo cadena,

! Y

Cumplearios() // Incrementa en uno de edad al objetoPersona

{
/

Persona (cadena nombre, entero edad, cadena dni)
{ Nombre = ;

Edad = ;

DNI = ;
/
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ENUNCIADO 3 LA A A PSR A L0
- Implementar el método Gener (f;:t[]x, intn).c quape:nuta colocarenel ..
vector X los “n” primeros nﬁmems primos. . i
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Una cadena de boticas, adquiere mensualmente 50 medicamentos basicos procedentas de
tres laboratorios, como se detalla a continuacién :
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UAdq s la-matriz que almacena la. cantidad: de, unidades de medmamenws bﬁswos |
adﬂul.ndossn cada,laboratqno.(SoxS) Al s o oatono b gt vk st i
CUPMPL s, ;la .matriz, que,,nlmmm 108 c0stos; umtanos 1de.rc-uda unot dﬁhlﬂsff
medicamentos en-cada laboratorio (S0x3) Ut Q& (b aseyon e aa sl iy et 19
MonPML, es.la, matriz que,; almacena el monto: :adqumda;pur medlcamcnto encada’i|
laboratorio. 0 Yifehvin fitrl
MonTPM es el vector que almacena el montojtotal adqumdo por cada med:camentd ey A
MonTPL es el vector que almacena el monto total por Laboratorio. .« «i- ity

T el onas . beu ot aniaged T et ana goale wEsE ] ST Be it g et e
Sc p:de los’ mgulentes reportcs AR
i ! i o St 4 i aibnogeoned sl anieg ol Begeo Ty T ‘5
a) Medlcamcnt(} Bxisu:o Mont por Med b) Laboratonq Montn Total porLab e
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